
A	 Calcul •  Colorie les résultats qui sont dans la table de multiplication du 8.

B	 Numération •  Écris le nombre qui correspond à chaque étiquette.     

		

C	 Résolution de problème •  Tirobot joue à la bataille avec ses 2 copains.  

		  Il distribue les 24 cartes de sorte que chacun en ait le même nombre.  

		  Combien d’enfants jouent à la bataille ? Combien de cartes chaque enfant aura-t-il ? 
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2 milliers, 8 centaines, 5 dizaines et 1 unité = 

3 milliers, 2 centaines, 4 dizaines et 7 unités = 

4 milliers, 7 centaines, 8 dizaines et 9 unités  = 

5 milliers, 3 centaines, 7 dizaines et 6 unités = 


